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 اختبار الثلاثي الاول في مادة الرياضيات

 : ن ) 09( التمرين الاول

)الشكل المقابل ھو التمثیل البیاني  )hC  

]معرفة و قابلة للاشتقاق على المجال  hلدالة   في  ∞+;0]
)منسوب الى معلم متعامد و متجانس  مستو )0; ;i j

 

   

)المنحني  )hC  یقبل مماسا في النقطة( )1,2A  

2yمعادلتھ  )، و یمر بالنقطة  = )4,0B .  
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]المعرفة على المجال   gنعرف الدالة  -2 كما یلي : ∞+;0]
( ) ( ) 2

g x h x=    
)عبر عن  - )'g x   بدلالة( )h x   و( )'h x .  ضع جدول تغیرات الدالة ثمg .  

]فة على المجال المعر kنعتبر الدالة  -3 )كما یلي :  ∞+;0] ) ( )h xk x e= . 
)اوجد ما یلي :  - )0k  ،( )4k   ،( )lim

x
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 . kضع جدول تغیرات الدالة  -

 :ن) 11(  التمرين الثاني

f  دالة عددیة معرفة على*
  : بـ( )

2ln1 xf x
x

= −   ،( )C ستو مزود بمعلم م م في م تمثیلھا البیاني( ); ;o i j
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 . 

 و اكتب معادلات المستقیمات المقاربة.  fادرس تغیرات الدالة  -1
)اثبت ان المنحني  - )C  یقطع المستقیم( 1yالذي معادلتھ :  ∆(  في نقطتین یطلب تعیین احداثیاتھما. =

)احسب :  -2 ) ( )f x f x−  ، ماذا تستنتج ؟  +
)بین ان المعادلة :  -3 ) 0f x 1حیث :   αتقبل حلا وحیدا  = 0.5α− −  . 
)اثبت ان المنحني  -4 )C  یقبل مماسا( )T  یشمل النقطة( )0;1A  و یمس المنحني( )C  في نقطتین یطلب تعیین

)احداثیاتھما  ، اوجد معادلة للمماس  )T . 
)ارسم  -5 )T  ثم( )C . 
)عدد حلول المعادلة :   mناقش بیانیا حسب قیم الوسیط الحقیقي  -6 ) 1f x mx= + . 

7- h  دالة عددیة معرفة على*
  : بـ( )

2ln1 xh x
x

= )، و  + )'C .تمثیلھا البیاني في المعلم السابق 

 دالة زوجیة . hبین ان  -
)، ارسم المنحني  hدون دراسة تغیرات الدالة  - )'C .علل ذلك ، 

 بالتوفیق و النجاح
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